

Posudek oponenta bakalářské práce

Autor (autorka) bakalářské práce: Marek Dvořák

Název práce: Vliv médií a sociálních sítí na výchovu mladé generace

Oponent práce: JUDr. Mgr. Joža Spurný, Ph.D.

Téma, zaměření a cíl práce

Téma „vliv médií a sociálních sítí na výchovu mladé generace“ tvořící obsah hodnocené práce, je téma aktuální a společensky závažné (zejm. patologické aspekty tohoto fenoménu). Cíl práce – „poskytnou náhled na problematiku vztahu moderních komunikačních nástrojů a výchovy mladé generace“ se autorovi v rámci možností, daných mu rozsahem BP a obecněji formulovaným cílem – podařilo vcelku splnit.

Struktura práce, vhodnost zvoleného postupu a použitých metod

Práce má logickou strukturu. Autor postupuje od charakteristiky médií a sociální sítě k rizikům, spojeným s používáním sociálních sítí, k primárnímu sociálnímu prostředí – tj. rodinnému prostředí, školskému prostředí potenciálních či skutečných uživatelů sociálních sítí (s akcentem na jejich vliv na vznik a příčiny patologické komunikace) Struktura práce je logická. Výběr poznatků odpovídá řešenému problému. Metody zpracování umožňují (v obecné rovině) postihnout základní problém. Data z empirické části práce by bylo vhodné analyzovat (vedle klasifikační úrovně analýzy) v rovině analýzy vztahové.

Odborná úroveň, opodstatněnost závěrů, přínos pro praxi, ev. pro rozvoj oboru Sociální pedagogika

Práce má požadovanou odbornou úroveň, způsob zpracování svědčí o autorově zájmu a dobré orientaci v problematice.

Práce s literaturou

Je na požadované úrovni. Výběr informačních zdrojů tematicky se vztahujících k řešenému problému je odpovídající charakteru posuzovaného textu, stejně tak postačující se mi jeví počet titulů uvedených v seznamu literatury.

Rozsah práce, jazyková, stylistická a formální úprava

Práce působí vyváženým dojmem, po stránce jazykové, stylistické nemám výhrady.

Připomínky, náměty, otázky pro obhajobu

Pojednejte o hlavních příčinách (motivech) kyberšikany a možnostech předcházení a zamezení působení tohoto patologického jevu.

Hodnocení

Práci **doporučuji** k obhajobě a hodnotím ji stupněm **A**.

Datum 15.5.2012

Podpis